

25.10.95

Муди Орнелла

Мегаполис — Экспресс № 42

среда 25 октября 1995 г. — с. 2.



Фото ИТАР-ТАСС

Синьора Мути укрощала наши огурчики

Некогда «укротившая строптивого» Челентано в популярном фильме итальянская киноактриса Орнелла Мути побывала на прошлой неделе в российской столице. В качестве талисмана проходящей на ВВЦ (бывш. ВДНХ) выставки «Быт Италия-95». Так во всяком случае представили свою соотечественницу итальянцы на предваряющей открытие экспозиции пресс-конференции.

А на фуршете, подытожившем пресс-конференцию, обозреватель «М-Э» улучил минутку, чтобы задать синьоре Мути несколько вопросов. Учитывая, что родная газета посвящена «экзотике городской жизни», касались они именно экзотики, а не политico-экономического состояния России, на чем делала акцент кинозвезда во время пресс-конференции.

Однако синьора Мути оказалась вовсе не оригинальна, сказав, отвечая на вопрос, что увезет с собой в Италию в качестве экзотики русскую черную икру, к которой испытывает неукротимое влечение.

В «доказательство» своих слов итальянка исправно налегала во время фуршета на упомянутый продукт, а также на огурцы, свежие и маринованные, которые, по ее признанию обозревателю «М-Э», не оказывают тлетворного влияния на талию. Но с огурцами в отличие от икры в Италии проблемы нет, и везти их домой из России синьора не собирается.

Сравнивая же, по просьбе обозревателя «М-Э», итальянских и русских женщин (кто, с ее точки зрения, красивее), Орнелла Мути отметила «разные типы красоты», признав при этом, что на ее родине заезжие россиянки пользуются очень большой популярностью.

Что же касается открывшейся выставки «Быт Италия-95», то продлится она в 1-м павильоне ВВЦ по среду (день выхода «М-Э») включительно. И отечественные бизнесмены, заинтересованные в контактах с итальянцами, еще успеют посетить ее, прочитав эту заметку.

Вадим ТРУХАЧЕВ